今起严查车辆非法超限运输

本报3月31日讯(记者 于鹏 飞) 3月31日,记者从市交通运输局获悉,为维护公路运输市场正常秩序,保障人民群众生命财产安全,从4月1日起,莱芜市交通运输局将集中两个月时间在全市开展车辆非法超限运输专项整治行动。

记者了解到,本次专项整治

本报3月31日讯(记者 郭

延冉 通讯员 郭增辉) 3月

31日是山东省食品药品监督管

理局确定的全省食品药品投

诉举报3·31主题盲传日。

"12331"食品药品安全投诉举

报是全国性统一的食品药品

安全投诉举报电话。为进一步

加深社会和公众对"12331"的

认识,动员全社会力量参与食

品药品安全监管,形成监管部

门、企业、公众和媒体良性互

动的格局,31日,莱芜市食品药

品监督管理局开展以"畅通投

诉举报渠道 推进食品药品

安全社会共治"为主题的

"12331"食品药品安全投诉举

市食品药品监管局共接到食

品药品安全方面的投诉及举

报共48起,并进行核查37起,移

交其他部门查办5起。市药监

局工作人员表示,下一步将结

合日常监管与各种宣传活动,

进一步加大"12331"的宣传力

度,使其能充分发挥投诉举报

系统平台的监督作用,切实保

障公众饮食用药安全。

据了解,今年以来,莱芜

报宣传活动。

食品药品安全

投诉请拨12331

行动主要针对莱芜北部国、省道路以及部分县乡道路,主要包括205国道莱城段、省道242线(莱明路)雪野至口镇段、省道327线(仲临路)上游至茶叶段、水东路等。其中、整治行动将以严厉打击车辆非法超限运输为重点,兼顾无证经营、擅自改装、扬撒等违法行为的查处,重点整治车货总重

55吨以上及超限50%以上的大型

据介绍,在本次专项整治行动中,联合执法队伍将采取定点检查和流动巡查相结合的方式,推行"全覆盖、无缝隙、封闭式"执法模式,进行24小时不间断检查。对检查发现的超限运输车辆坚持"教育为主、处罚为辅、坚决

消除违法行为"的原则,先检测、后卸货、再处理。运输车辆在运营过程中必须积极配合联合执法人员的检查,对拒绝、妨碍执行公务,甚至聚众闹事、暴力抗法、闯卡闯关的违法车辆及人员,由公安机关依照相关法律法规处理;构成犯罪的,移送司法机关依法追究其刑事责任。

金贝斯美

嗨,大家好,我是今天的天气预报员,我叫王梓煊,我出生于2011年,我的农历生日是正月二十八,出生身高50厘米,体重7.7斤。在爸爸妈妈的精心呵护下,我现在身高88厘米,体重25斤。爸爸妈妈希望我能健康成长,永远快乐!

1日 星期二 多云 12℃-23℃ 南风3级 2日 星期三 阴转多云 10℃-23℃ 南风

2日 星期三 阴转多云 10℃-23℃ 南风3级 3日 星期四 多云转晴 5℃-18℃ 北风3级

生活指数:

穿衣指数:单衣类

单层薄衫、裤薄型棉衫、长裤、针织长袖衫、长袖T恤。薄型套装、牛仔衫裤、西服套装、薄型夹克

感冒指数:低发期 天气舒适 不易发生原

天气舒适,不易发生感冒; 空调指数:不需要开启

工则相数·小而安开后 不需要开启空调

污染物扩散条件:轻度

对空气污染物扩散无明显影响

洗车指数:非常适宜

洗车后至少未来4天内没有降水、大风、沙尘天气,保

洁时间长。非常适宜洗车 运动指数:非常适宜

非常适宜户外运动;

紫外线指数:最弱

紫外线最弱

体感度指数:舒适

适宜在自然环境及露天场所活动。





幸福 童年 愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568 花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378 鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

中小学校开展 安全教育活动

本报3月31日讯(记者 程凌润 通讯员 朱侠 玄振涛) 今年 的3月31日是第十九个"全国中小学 生安全教育日"(每年3月最后一周 的星期一),莱芜市陈毅中学、莱芜 市第二实验小学等中小学校开展至 安全教育日主題教育、演练、检查等 活动。

3月31日早上,在陈毅中学升旗仪式上,该校为3月份综合治理活动中获得"陈毅中学安全教育先进班级"的16个班级颁奖,这标志该校"安全教育日"活动启动仪式正式启动。当天下午,陈毅中学举办了应急疏散演练,58个班级4000多名学生从教室到操场集合仅用了3分半的时间。

据介绍,陈毅中学出台了《陈毅中学安全教育日活动实施方案》,提中学安全教育日活动实施方案》,此文主题升旗仪式"、"出一期变全大期查宣传栏"、"开展一次安全大排查"、"组织一次安全大排查"、"召开一次安全教育活动"、"召开一次安全教育活动"、"发放安排。是议书"的"八个一"活动具体安排。另外,莱芜市第二实验小学也开展了相关安全教育活动。

二实小与复旦附小"订亲"

本报3月31日讯(记者 程凌润 通讯员 曹 程凌润 通讯员 曹 春) 3月31日,记者从 莱芜市第二实验小学获 悉,该校与复旦大学附妹 关系,两校师生将定期校 关系,两校师生将定期开 展交流互访活动,并在学 术研讨、文化、教育等多 方面加强合作。

3月28日,莱城区教研室王凤莲副主任、凤办教育办公室许涛副主任及莱芜市第二实验小学校长任维勤等一行11人来到复旦大学附属小学,在复旦附小校长黄琪的陪同下,观摩了2节常态课并参观了校园。



当天下午,莱芜市 第二实验小学与复旦大 学附属小学签订了姐妹 学校协定书,双方代社 本着互相了解、友好往 来、共同发展的原则,在 "友好学校"合作书上签 字。协议规定双方在增 进友谊、促进教育交流教育交流教师。 的前提下,经常互期的学与科研信息,定互为实验, 排学校、师生交流还互访, 并在学术研讨、文化好育等多方面进行友好育的 流,以实现两校教育的 互利双赢。